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Pregunta 1
Sexo:

Varón 77
Hembra 23

(N) (4342)

Pregunta 2
Edad en el último cumpleaños.

10 a 19 años 13
20 a 29 atios 18
30 a 39 atlos 19
40 a 49 años 16
50 a 59 atios 13
60 a 69 años 7
70 a 79 años 3
80 a 89 arlos 0
N.C. 10

(N) (4342)

Pregunta 3
Estado:

Soltero 39
Casado 56
Viudo 3
Otro 1

(N) (4342)
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Pregunta 4
¿Qué estudios ha terminado? (Marque el nivel máximo que haya terminado).

Primarios 23
Bachillerato Elemental 17
Bachillerato Superior 17
Bachillerato Laboral 1
Preuniversitario 7
Superior 28
N.C. 7

(N) (4342)

Pregunta 5
¿Cuál es su profesión?

Trabajadores profesionales y técnicos 24
Administradores, gerentes y directores 10
Empleados de oficina 15
Vendedores 7
Estudiantes 15
Trabajadores de transportes y comunicaciones 3
Artesanos y trabajadores en los diversos
procesos de producción y peones 6
Servicios 2
Otras ocupaciones 3
Sus labores, sin profesión o sin respuesta 14

(N) (4342)
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Pregunta 6
¿Posee algún vehículo?

Coche	 27
Moto	 4
Moto/scooter	 3
Camión	 O
Algún otro	 3
No posee vehículo	 63

(N)	 (4342)

Pregunta 7
¿Conduce o tiene posibilidad de conducir?

No, no conduzco	 41
Conduzco, tengo coche particular 	 26
Conduzco, puedo usar el coche de
la familia cuando lo deseo	 5
Conduzco, es mi profesión 	 3
Conduzco, puedo usar vehículo de
motor ocasionalmente	 5
Conduzco pero no tengo ningún
vehículo de motor a mi disposición 	 8
N.C.	 13

(N)	 (4342)

Pregunta 8
¿Tenia conocimiento de que se estaba llevando a cabo una campaña de seguridad dirigida al peatón?

si	 96
No	 4

(N)	 (4342)
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Pregunta 9
¿Por que medios ha tenido usted conocimiento de la campaña?

Sí, lo
utilizó

No lo
utilizó N.C. (N)

Prensa 50 47 3 (4342)
Radio 29 68 4 (4342)
Cine 9 88 4 (4342)
Televisión 26 71 4 (4342)
Carteles 67 29 4 (4342)
Octavillas 18 79 4 (4342)
Bandas en los
bordillos de
la acera 57 40 4 (4342)
Cromos en los
vehículos de
la E.M.T. 23 73 4 (4342)
Altavoces 10 87 4 (4342)
Otros 6 91 4 (4342)

Pregunta 10
De estos medios, ¿cuál le ha llamado más la atención?

Le
llamó la

No le
llamó la

atención atención N.C. (N)
Prensa 13 83 4 (4342)
Radio 7 89 4 (4342)
Cine 3 94 4 (4342)
Televisión 10 87 4 (4342)
Carteles 46 51 4 (4342)
Octavillas 6 90 4 (4342)
Bandas en los
bordillos de
la acera 43 53 4 (4342)
Cromos en los
vehículos de
la E.M.T. 7 89 4 (4342)
Altavoces 4 93 4 (4342)
Otros 5 92 4 (4342)
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Pregunta 11
¿Le agrada que se le haya llamado a colaborar en esta campaña para la seguridad del peatón?

SI 95
No 5
Me es indiferente O

(N) (4342)

Pregunta 12
¿Considera usted necesaria la educación de los peatones en cuanto a la prudencia y a la atención de las
normas de trafico?

Mucho 97
Regular 2
Poco O
Nada O

(N) (4342)

Pregunta 13
Si ha oído algún comentario acerca de la campaña, ¿cómo eran en general?

Favorables 53
Desfavorables 6
Indiferentes 1
No, no he oído
ningún comentario 37
N.C. 3

(N) (4342)
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Pregunta 14
¿Cree usted que esta campaña hará disminuir los accidentes causados por la imprudencia de los
peatones?

Mucho 33
Regular 45
Poco 17
Nada 3
N.C. 2

(N) (4342)

Pregunta 15
Al cruzar la calle, ¿mira usted a la izquierda y derecha para ver si viene algún vehículo?

Siempre 72
Frecuentemente 25
Alguna vez 3
Nunca O

(N) (4342)

Pregunta 16
¿Cruza las calles por los lugares reservados a los vehículos en vez de por los pasos de peatones?

Siempre 6
Frecuentemente 21
Alguna vez 49
Nunca 22
N.C. 1

(N) (4342)
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Pregunta 17
Aunque esté encendido el disco rojo en un paso de peatones, ¿cruza usted la calzada?

Sf, si pasan pocos vehículos 3
Sf, si no se ve venir ningún vehículo 33
Sf, si todavía vienen de lejos los vehículos 11
No, nunca 50
N.C. 3

(N) (4342)

Pregunta 18
Al cruzar la calzada, ¿lo hace por delante del vehículo parado que no le permite ver los otros vehículos
en circulación?

Nunca 50
Pocas veces 41
Con frecuencia 5
Siempre 2
N.C. 2

(N) (4342)

Pregunta 19
¿Quién cree usted que suele ser el culpable de los accidentes?

Siempre el conductor 3
La mayoría de las veces el conductor 12
Por partes iguales conductor y peatón 53
La mayoría de las veces el peatón 26
Siempre el peatón 4
N.C. 2

(N) (4342)
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